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                                                               TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU  
                                                                      
St - St-2755/2019  
 
Stečajni dužnik  MINERAL KAMEN  d.o.o. u stečaju  
OGULIN, Bukovnička 35/I, OIB:57393145470  
 
Stečajnom sucu  Nikoli Ribarić  
 
 
 
I. Izvješće o tijeku  stečajnog postupka u razdoblju od rujna do prosinca 2021 
06.08.2021.  
 
 
Stečajna upraviteljica u skladu  je dana 1.11. 2021 uputila naslovnom sudu podnesak iz 
kojeg proizlazi da je postupila  u skladu s Rješenja o potvrdi stečajnog plana stečajnog 
dužnika Mineral kamen d.o.o. u stečaju OIB:57393145470 iz Ogulina, Bukovnička 35/I. 
Stećajna upraviteljica je dostavila Naslovnom sudu i podatke o podmirenju svih trpškova 
stečajnog postupka.  
Stečajna upraviteljica je u skladu sa odredbama stečajnog plana radi namirenja troškova 
stečajnog postupka imala samo tehničko građevni kamen čija je knjigovodstvena 
vrijednost bila 67.000,00 kn. Obzirom da je stečajna upraviteljica imala troškove od dana 
otvaranja stečajnog postupka isti su biki puno veći jer je cijelo vrijeme od potpisivanja 
Ugovora o koncesiji isplaćivala plaću rudaru čije zaposlenje je bio uvjet za potpisivanje 
navedenog ugovora. Da bi navedene obveze ispunila stečajna upraviteljica je cijelo 
vrijeme trebala pozajmice slijedom čega je za prodaju navedenog granulata tražila 
najbolju ponudu kako bi podmirila sve troškove. Od tri ponude najbolja je bika  
trgovačkog društva Lidar d.o.o. sa kojim je stečajna upraviteljica izvršila kompenzaciju za 
navedene pozajmice i troškove knjigovodstva. 
Stečajna upraviteljica nastavno ističe da je obaviještena od strane bivše zakonske 
zastupnice Sanje Llipošćak da je Naslovnom sudu osobno dostavila ovjerenu Izjavu 
kojom je prihvatila voditi poslovanje trgovačkog društva Mineral kamen d.o.o. u stečaju 
nakon zaključenja stečajnog postupka. 
Slijedom navedenog stečajna upraviteljica predlaže zaključenje stečajnog postupka te 
postupanje u skladu s točkom IX Rješenja o potvrdi stečajnog plana kojom je navedeno 
da će stečajni sudac donijeti Zaključak o brisanju zabilježbe otvaranja stečajnog 
postupka nakon pravomoćnosti rješenja u sudskom registru. 
 
 
SUDSKI POSTUPCI 

 
1. Mineral kamen d.o.o u stečaju c/a Institut IGH  d.d. radi osporavanja tražbine  

Postupak se vodio na T.rgovačkom sudu u Zagrebu pod brojem P-1940/2020 . 
Donesena presuda temeljem priznanja tuženika 
 



2. Mineral kamen d.o.o u stečaju c/a Centar banka d.d. u stečaju  radi osporavanja 
tražbine  
Postupak se vodio na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod brojem P-1938/2020. 
Tuženik priznao činjenične navode  i donesena presuda u korist Mineral kamena 
d.o.o. u stečaju, ali je tuženik osporio troškove i na osporeni dio uložena žalba. 
Žalba tuženika je odbačena i potvrđena je prvostupanjska presuda 
 

3. Mineral kamen d.o.o u stečaju c/a Dario Lipošćak radi osporavanja tražbine  
Postupak se vodio na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod brojem P-1939/2020 
Tuženik priznao činjenične navode tužbe donesena presuda u korist Mineral 
kamena d.o.o. u stečaju ali je tuženik uložio žalbu samo na troškove postupka. 
Žalba tuženika je odbačena i potvrđena je prvostupanjska presuda. 

 
4. Mineral kamen d.o.o u stečaju c/a Osjek Koteks d.d. radi osporavanja tražbine  

Postupak se vodio na  Trgovačkom sudu u Zagrebu pod brojem P-1945/2020, 
Donesena presuda koja je pravomoćna u korist Mineral kamena d.o.o. u stečaju. 

      
      5. Mineral kamen d.o.o u stečaju c/a Bono Modo Leasing d.o.o. u likvidaciji radi 
osporavanja tražbine  
         Postupak se vodio na Trgovačkom sudu u Zagrebu pod brojem P-1944/2020 
donesena pravomoćna presuda u korist Mineral kamena d.o.o. u stečaju. 
 
Nije bilo namirenja kako stečajnih tako i razlučnog vjerovnika. 
 
II. STANJE STEČAJNE MASE  
 
U navedenom razdoblju unovćen je  kameni granulat i podmireni su svi troškovi 
stečajnog postupka..  
Stečajnom  dužniku ostala je  nekretnina upisana u zemljišnim knjigama Općinskog suda u 

Karlovcu -zemljišnoknjižnom odjelu Karlovac i to u zk.ul broj 215 ko. Jarče polje kao i 

prikolica  Schmitz reg. oznake OG346-Ap.  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

 
U narednom razdoblju stečajna upraviteljica čeka donošenje rješenja o zaključenju 
stečajnog postupka i preuzimanje stečajnog dužnika od strane bivše zakonske 
zastupnice Sanje Lipošćak koja stečajnu upraviteljicu svakodnevno kontaktira i pižuruje. 
Naime, rokovi teku i trebat će ispunjavati obveze preuzete stečajnim planom. Ispunjenje 
stečajnog plana je vezano za sudjelovanje u javnim natječajima za dobivanje poslova na 
koje ne može konkurirati dok je dužnik u stečaju. Moli se naslov za donošenje rješenja o 
zaključenju stečajnog postupka 
 
 
                                                                                                  Stečajni upravitelj  
                                                                                                                Dujmović Mirjana dipl. Iur. 

Zagreb, 18.12..2021.  
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